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Biomassacentrale Langerlo  -  Stand van zaken

De centrale van Langerlo (Genk) kent ondertussen een lange geschiedenis. Laatste 
wapenfeit is de vraag tot uitstel vanwege de Estse groep Granuul Invest. Zoals bekend, 
willen zij de elektriciteitscentrale in Langerlo ombouwen tot een biomassacentrale. Zij 
vrezen - zo blijkt uit een bericht in Het Belang van Limburg van 16 februari - dat die 
tegen de zomer van 2018 niet operationeel kan zijn. Voor hen is dat een gigantisch 
probleem, omdat dit nu net een van de voorwaarden is om ruim 2 miljard euro aan 
groenestroomcertificaten te krijgen.

1. Heeft CEO Raul Kirjanen formeel uitstel gevraagd bij het Vlaams Energieagentschap 
(VEA).

2. Op woensdag 15 februari had de CEO een gesprek met de minister.

a) Wat was de teneur van dit gesprek?

b) Welke afspraken werden er gemaakt?

c) Wat zijn de vervolgstappen?

3. Erkent de minister dat er voor dit project weinig draagvlak is, en dat men met de 
uitgespaarde middelen veel meer en betere hernieuwbare energie kan genereren, 
met de creatie van honderden duurzame jobs?



BART TOMMELEIN 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

ANTWOORD 
op vraag nr. 214 van 2 maart 2017
van JOHAN DANEN

1. Granuul Invest heeft met hun brief van 13 februari 2017 een vraag om uitstel 
ingediend. Momenteel loopt het onderzoek inzake deze vraag om uitstel.

2. a) Dhr. Kirjanen kwam het project toelichten, ik heb mijn standpunt uitgelegd en 
verduidelijkt dat ik een koele minnaar ben van grootschalige biomassaprojecten.

b) Er werden geen afspraken gemaakt.

c) Er is momenteel geen verder overleg met Granuul Invest gepland.

3. Zoals reeds meermaals publiekelijk door mij gesteld, ben ik een koele minnaar van dit 
project. De voorlopige bandingfactor is echter door de vorige regering goedgekeurd, 
de definitieve vervolgens door de huidige regering, omdat aan alle wettelijke 
voorwaarden was voldaan. Zoals reeds meermaals gesteld bekijken we dit dossier met 
een vergrootglas. En inderdaad ik zet meer in op zon, wind en warmte voor het 
behalen van de hernieuwbare energiedoelstellingen.


